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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Nagy István, agrárminiszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "A magyar kormány egyetért a Bizottság új, a 
csomagolásra vonatkozó uniós szintű szabályozásával?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

Az  ec.europa.eu  portálon  megjelent  „Európai  zöld  megállapodás:  A  pazarló  csomagolás
megszüntetése„  című sajtóközlemény szerint  a  Bizottság  új  uniós  szintű  szabályokat  javasolt  a
csomagolásra vonatkozóan, hogy kezelje a folyamatosan növekvő hulladékforrást és a fogyasztók
frusztrációját.

„A Bizottság ma új uniós szintű szabályokat javasol a csomagolásra vonatkozóan, hogy kezelje ezt
a  folyamatosan  növekvő  hulladékforrást  és a fogyasztók  frusztrációját.  Minden  európai  évente
átlagosan csaknem 180 kg csomagolási hulladékot termel. A csomagolás a primer nyersanyagok
egyik  fő  felhasználója,  mivel  az  EU-ban  felhasznált  műanyag  40%-át  és  a  papír  50%-át
csomagolásra szánják. Fellépés hiányában az EU-ban 2030-ig a csomagolási hulladék mennyisége
további 19%-kal, a műanyag csomagolási hulladék mennyisége pedig akár 46%-kal nőne.

Az  új  szabályok  célja  e  tendencia  megállítása.  A  fogyasztók  számára  újrafelhasználható
csomagolási  lehetőségeket  biztosítanak,  megszüntetik  a  szükségtelen csomagolást,  korlátozzák a
túlcsomagolást, és egyértelmű címkéket írnak elő a megfelelő újrafeldolgozás érdekében. Az ipar -
különösen a kisebb vállalatok - számára új üzleti lehetőségeket hoznak létre, csökkentik a primer
nyersanyagok  iránti  igényt,  növelik  Európa  újrafeldolgozási  kapacitását,  valamint  csökkentik
Európa elsődleges erőforrásoktól és külső beszállítóktól való függőségét. A csomagolási ágazatot a
2050-ig megvalósítandó klímasemlegesség felé vezető pályára állítják.

A Bizottság  emellett  egyértelmű  helyzetet  teremt  a  fogyasztók  és  az  ipar  számára  a  bioalapú,
komposztálható  és  biológiailag  lebomló  műanyagok  tekintetében:  meghatározza,  hogy  az  ilyen
műanyagok felhasználása milyen körülmények között előnyös valóban a környezet szempontjából,



 
és hogyan kell az ilyen műanyagokat megtervezni, ártalmatlanítani és újrafeldolgozni.

A javaslatok az európai zöld megállapodás körforgásos gazdaságra vonatkozó cselekvési tervének
és  azon  célkitűzésének  kulcsfontosságú  építőelemei,  hogy  a  fenntartható  termékek  általánossá
váljanak.  Emellett  választ  adnak  az  európaiaknak  az  Európa  jövőjéről  szóló  konferencián
megfogalmazott konkrét igényeire is.”

 

Kérdezem Önt:

A  magyar  kormány  egyetért  a  Bizottság  új,  a  csomagolásra  vonatkozó  uniós  szintű
szabályozásával?

 

Budapest, 2022. december 18.
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